



能这样携手相伴一生是魏聘卿和刘以贤老人最大的愿望。

61年相伴 爱如初见

片/本报记者 王鸿哲
文/本报记者 刘晓 通讯员 张毅玮 苏玲

“我能想到最浪漫的事，就是和你一起慢慢变老。直到我们老得哪儿去不了，我还依然把你当成手心里的宝。”七夕节不专属年轻人，老年人的浪漫温馨也毫不逊色。已经结婚61年的魏聘卿和刘以贤夫妇，虽已满头白发，满脸沧桑，但他们相视会心的笑，却见证着多年的幸福积蓄，他们相携一生的爱情是那样的令人羡慕和敬重。

两位耄耋老人一辈子的爱情之路虽然坎坷，但他们从未吵过架、红过脸，一句脏话也没说过。“现在用一句时髦的话来说，我们都是‘20后’，在部队上认识，婚礼很简单，

就是周末的时候约战友们一块，分分糖，喝个茶。”89岁的魏聘卿说。

1957年，结婚仅三年的魏聘卿从部队转业分配到黑龙江一家医院，从此过上了与妻子17年的分居生活。“那时候一年只能见一次面，也是想啊，但是得服从安排。”86岁的刘以贤说。

而在61年的幸福生活中，两位老人也有自己的爱情保鲜秘笈。“两个人能够在一起并且结婚就很不容易，生活当中夫妻双方要互相包容理解，遇到事情商量着来，不能因为一点小事斤斤计较。还有很重要的一点就是保养好

身体，身体是革命的本钱，这也是在为自己的另一半延续幸福。”魏聘卿说。

现在，两位老人还能时常看看报纸、写写毛笔字，有时一起携手出去散步遛弯，至今两位老人还是出去买菜自己做饭、包饺子，膝下的一个儿子和两个女儿也很孝顺。对于未来，两个老人说，还是希望能有健康的身体，一起走到老，也不枉此生。

“现在小年轻都流行我的世界只有你，但大多被物质左右。其实，一句鼓励，一声叮嘱，一个微笑，一个拥抱，也能幸福的过一辈子。”魏聘卿说。



两位老人时常看看去年钻石婚时拍的婚纱照。虽已皱纹满面，发如雪，但在彼此心中仍是最美的。



魏聘卿和刘以贤结婚61年从未吵过架。



有你相伴，读书看报的时光也格外美好。



不管岁月如何变迁，你依旧是我手心的宝。